



Ministério da Saúde  
FIOCRUZ  
Fundação Oswaldo Cruz  
Instituto Oswaldo Cruz  
Pós-Graduação *Stricto sensu* em Ensino em Biociências e Saúde

## CHAMADA DE SELEÇÃO PÚBLICA DE DOUTORADO 2021 - ERRATA 4

Prorrogamos a data de divulgação do resultado do recurso da avaliação oral (Etapa 4) e resultado final (Etapa Final) da Chamada de Seleção Pública de Mestrado 2021 do dia 25/02/2021 para o dia 26/02/2021.

No Quadro 2 do item 5 onde se lê:

$\text{Nota final} = \frac{N01*2 + N03*3}{05}$
N01 – nota referente à prova escrita da Etapa 03
N02 – nota referente ao resultado da Etapa 04

O correto é:

$\text{Nota final} = \frac{N01*2 + N02*3}{05}$
N01 – nota referente ao resultado da Etapa 03
N02 – nota referente ao resultado da Etapa 04

Rio de Janeiro, 25 de fevereiro de 2021.

Coordenação do Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em  
Ensino em Biociências em Saúde  
Instituto Oswaldo Cruz/Fiocruz